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Hoe staat u tegenover de overstap naar
een aardgasvrije toekomst? (n=1587)*
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Hoe staat u er tegenover dat uw buurt
een verkenningsbuurt is? (n=1587)
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Houding over een aardgasvrije toekomst per buurt.
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Houding over het wonen in een verkenningsbuurt per buurt.

Er zijn geen grote verschillen gevonden
tussen de verkenningsbuurten. De
uitkomsten van het onderzoek zijn daarom
hierna op totaalniveau weergegeven.

* n=1587 betekent dat deze vraag door 1587 mensen is beantwoord.

Momenteel verkent gemeente Gouda de mogelijkheden voor schone alternatieven voor aardgas in vijf
verkenningsbuurten. Deze buurten maken een goede kans om al voor 2030 over te stappen op een nieuwe
warmtebron.

In deze verkenningsbuurten onderzoeken we, samen met een extern bureau, de technische
mogelijkheden, de kansen en obstakels. Dat kan de gemeente niet alleen. Daar is ook de mening en kennis
van bewoners voor nodig. Daarom peilden we onder andere via een enquête de kansen, obstakels en
voorwaarden die bewoners in deze buurten zelf zien.

Hierop volgend organiseren we in april in de verkenningsbuurten ook online bewonersbijeenkomsten.
Daar presenteren we de resultaten van de onderzoeken in de verkenningsbuurten en gaan we in op de
resultaten van de enquête. Hieronder vindt u alvast een visualisatie hiervan.

Heeft u in de enquête aangegeven dat u van de buurtbijeenkomsten op de hoogte wilt worden gebracht?
Dan krijgt u binnenkort van ons een e-mail met meer informatie.
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De technische mogelijkheden en voorkeuren van bewoners spelen een grote rol bij de keuze van
de startbuurten. In hoeverre zijn de volgende stellingen op u van toepassing? (n=1587)
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Wat heeft u gedaan en wat wilt u nog gaan doen om uw woning energiezuinig te maken?

* Door een fout in de vragenlijst is
deze vraag aan minder
respondenten voorgelegd.
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Leeftijd respondenten (n=1587)

Vooral de inwoners met een koopwoning hebben
gereageerd op dit onderzoek. 87% van de respondenten
heeft een koopwoning, 2% een particuliere huurwoning en
11% een huurwoning van een corporatie. Voorts woont
66% van de respondenten in een rijwoning, 11% in een 2-
onder-1-kap, 11% in een appartement en 12% in een ander
type woning.
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Stel dat de buurt waarin u woont wordt aangewezen als startbuurt, met als doel om in 2030
aardgasvrij te zijn. Wat heeft u nodig om mee te doen? (n=1587)
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